

fnYyh i fcyd Ldny l ksl k; Vh
डीपीएस बास्केटबॉल टूर्नामेंट गर्ल्स (ओपन) – 2023
tku & 4
çfronu

डीपीएस बास्केटबॉल गर्ल्स (ओपन) – 2023, डीपीएस सोसाइटी द्वारा आयोजित किया गया था और 12 अक्टूबर से 14 अक्टूबर 2023 तक डीपीएस दुर्ग द्वारा जोन – 4 के लिए आयोजित किया गया था।

स्कूल के प्रतिभागियों में डीपीएस बिलासपुर, डीपीएस मेगासिटी-कोलकाता, डीपीएस रूबी पार्क-कोलकाता, डीपीएस एनटीपीसी कोरबा, डीपीएस रांची, डीपीएस नुमालीगढ़ और डीपीएस दुर्ग शामिल थे।

12 अक्टूबर 2023 को उद्घाटन समारोह में दीप प्रज्वलन, स्वागत नृत्य, छत्तीसगढ़ी नृत्य, डीपीएस सोसाइटी का झंडा फहराना और मीट ओपन की घोषणा, टीम के प्रतिभागियों द्वारा अधिकारियों का परिचय, मार्च पास्ट और शपथ दिलाना शामिल था। मुख्य अतिथि द्वारा खिलाड़ियों, प्रिंसिपल श्री यशपाल शर्मा ने डीपीएस सोसाइटी के अध्यक्ष की ओर से स्कूल टीम के प्रतिभागियों, अधिकारियों और कोचों का हार्दिक स्वागत किया। उन्होंने दोषरहित और शानदार टूर्नामेंट के लिए अपनी शुभकामनाएं भी दीं।

12 अक्टूबर, 2023 को उद्घाटन समारोह में डीपीएस रांची बनाम डीपीएस बिलासपुर, डीपीएस एनटीपीसी कोरबा बनाम डीपीएस मेगासिटी, कोलकाता, डीपीएस रूबी पार्क-कोलकाता बनाम डीपीएस दुर्ग, डीपीएस रांची बनाम डीपीएस एनटीपीसी खेला गया। कोरबा और डीपीएस रूबी पार्क-कोलकाता बनाम डीपीएस नुमालीगढ़ के बीच खेला गया।

13 अक्टूबर 2023 को, डीपीएस बिलासपुर ने डीपीएस मेगासिटी, कोलकाता के खिलाफ खेला, डीपीएस दुर्ग ने डीपीएस नुमालीगढ़ के खिलाफ खेला, डीपीएस रांची ने डीपीएस मेगासिटी, कोलकाता के खिलाफ खेला और डीपीएस बिलासपुर ने डीपीएस कोरबा के खिलाफ खेला।

इसके बाद सेमीफाइनल में डीपीएस रांची ने डीपीएस रूबी पार्क, कोलकाता के खिलाफ खेला और डीपीएस नुमालीगढ़ ने डीपीएस बिलासपुर के खिलाफ खेला। तीसरे और चौथे स्थान का निर्धारण करने के लिए डीपीएस रूबी पार्क बनाम डीपीएस बिलासपुर खेला गया।

समापन समारोह की शोभा श्रीमती कल्पना स्वामी (सहायक निदेशक (खेल) शिक्षा प्रभाग, दुर्ग) ने बढ़ाई। समारोह की शुरुआत दीप प्रज्वलन, नृत्य (गति में कला), प्राचार्य के स्वागत भाषण के साथ हुई। फाइनल मैच डीपीएस नुमालीगढ़ के बीच खेला गया

टूर्नामेंट की दूसरी उपविजेता डीपीएस रूबी पार्क, कोलकाता, पहली उपविजेता डीपीएस नुमालीगढ़ और विजेता टीम डीपीएस रांची थी। टूर्नामेंट की सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी डीपीएस रांची की अलीशा सिंह रहीं।

मुख्य अतिथि श्रीमती कल्पना स्वामी ने सभी प्रतिभागियों को शुभकामनाएं दीं और कार्यक्रम के संचालन पर बहुत प्रसन्नता और सराहना व्यक्त की। समारोह का समापन मुख्य अतिथि द्वारा डीपीएस सोसाइटी के झंडे को उतारे जाने के साथ हुआ और बैठक के समापन की घोषणा की गई। धन्यवाद ज्ञापन श्री गगन इंदर सिंह विदी खेल प्रभारी फिजिकल एजुकेशन डीपीएस दुर्ग द्वारा किया गया।

श्रीमती जोहरा हुसैन गतिविधि एवं सांस्कृतिक प्रभारी द्वारा कार्यक्रम की कार्यवाही एवं संचालन वेदांत जैन हेड बॉय और आरुषि जैन हेड गर्ल्स द्वारा किया गया। इसके बाद राष्ट्रगान हुआ।